



УКРАЇНА  
ЗАПОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА  
МІСЦЕВА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ  
БЕЗПЕКИ І НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ м. ЗАПОРІЖЖЯ

69095, м. Запоріжжя, вул. Першотравнева, 2, тел.: (0612) 63-71-51, факс: 787-57-10, Е-mail: [info@zmr.gov.ukr.net](mailto:info@zmr.gov.ukr.net)

ЗАТВЕРДЖУЮ  
Міський голова – голова комісії

В.В.Буряк

« 05 » лютого 2021 року

ПРОТОКОЛ

позачергового засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій м. Запоріжжя

04.02.2021

м. Запоріжжя

№ 05

Головував: Еделев В.Г. – перший заступник голови місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій м. Запоріжжя – радник міського голови (за дорученням міського голови).

Присутні: члени Комісії, запрошені (за окремим списком).

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

I. Про посилення заходів пожежної і техногенної безпеки на підприємствах, в установах та закладах міста Запоріжжя.

I. СЛУХАЛИ:

*Про посилення заходів пожежної і техногенної безпеки на підприємствах, в установах та закладах міста Запоріжжя.*

*Доповідачі: П'ятницький А.В. – перший заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради;*

*Еделев В.Г. – радник міського голови;*

*Лапін Ю.В. – заступник начальника Запорізького міськрайонного управління Головного управління ДСНС України у Запорізькій області;*

*Ушакова В.В. – директор департаменту охорони здоров'я міської ради.*

03.02.2021 о 23:25 до Служби порятунку «101» надійшло повідомлення про пожежу у КНП «Обласна інфекційна клінічна лікарня» Запорізької обласної ради, що за адресою бул. Гвардійський, 142. Прибувши на місце події, рятувальники встановили, що на першому поверсі нового корпусу сталася пожежа. За попередньою інформацією загоряння виникло в одній із палат. Ліквідація надзвичайної події відбувалася одночасно у двох напрямках: порятунок людей та гасіння пожежі на площі 20 м<sup>2</sup>. Під час пошуково-рятувальних робіт було виявлено тіла 4 людей, з яких 1 – медичний працівник. З осередку небезпеки було врятовано 8 осіб, яких транспортували в інші лікарні. О 00:19 04.02.2021 пожежа була ліквідована.

Заслухавши та обговоривши доповіді про пожежу у КНП «Обласна інфекційна клінічна лікарня» Запорізької обласної ради, під час якої загинуло 4 особи

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Інформацію з цього питання прийняти до відома.

2. Прийняти до уваги рішення регіональної комісії з питань ТЕБ та НС Запорізької області від 04.02.2021 №4 що, відповідно до Державного класифікатора надзвичайних ситуацій ДК 019-2010, вищезазначена НС відноситься до коду 10212 «НС унаслідок пожежі, вибуху у будівлі або споруді нежитлової призначеності» і відповідає ознакам НС, що вказані у п. 1 розділу I наказу МВС України від 06.08.2018 №658 «Про затвердження Класифікаційних ознак надзвичайних ситуацій»: «Загибель або травмування людей (персоналу) внаслідок пожеж і вибухів (крім випадків пожеж і вибухів у житлових будівлях та спорудах), руйнування підземних споруд (у тому числі обрушення покрівель гірничих виробок у шахтах)».

3. Директору департаменту охорони здоров'я міської ради, керівникам закладів охорони здоров'я міста доповісти про хід виконання заходів щодо:

контролю за дотриманням пожежної та техногенної безпеки при організації і проведенні робіт із зберігання та використання кисню для надання стаціонарної медичної допомоги пацієнтам (пункт 9 питання 1 протоколу комісії з питань ТЕБ і НС м. Запоріжжя від 26.11.2020 №52);

організації перевірки документального оформлення питань безпечного використання обладнання та установок подачі кисню згідно з чинним законодавством України (пункт 4 Протоколу наради з керівниками комунальних закладів охорони здоров'я міської ради, залучених до лікування хворих на коронавірус, з питання безпечного використання обладнання та установок подачі кисню від 03.12.2020);

забезпечення сталого функціонування системи електропостачання в закладах охорони здоров'я міста, що визначено пунктом 2 питання 2 протоколу комісії з питань ТЕБ і НС м. Запоріжжя від 04.12.2020 №53, зосередивши увагу на проблемних питаннях.

*Термін виконання: до 10.02.2021*

4. Директору департаменту охорони здоров'я міської ради спільно з представниками ГУ ДСНС України в Запорізькій області, ГУ Держпраці в Запорізькій області та підрядних організацій, які встановлювали кисневі установки в медичних закладах м. Запоріжжя, провести позапланову перевірку питань безпечного користування обладнання подачі кисню.

*Термін виконання: до 19.02.2021*

5. Керівникам виконавчих органів міської ради, підприємств, установ, закладів та організацій усіх форм власності посилити заходи пожежної та техногенної безпеки згідно пункту 3 питання 3 протоколу комісії з питань ТЕБ і НС м. Запоріжжя від 22.01.2021 №04).

*Термін виконання: до 10.02.2021*

6. Запорізькому міськрайонному управлінню ГУ ДСНС України у Запорізькій області:

надавати методичну та практичну допомогу керівникам підприємств, установ та закладів міста Запоріжжя в організації заходів пожежної безпеки, в проведенні практичних занять згідно з планами евакуації при виникненні пожеж та надзвичайних ситуацій;

посилити проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи щодо попередження пожеж.

*Термін виконання: до 10.02.2021*

7. Управлінню внутрішньої політики, преси та інформації міської ради, міським телерадіокомпаніям, керівникам виконавчих органів міської ради негайно організувати інформування населення в засобах масової інформації та місцях масового перебування людей про оголошення розпорядженням голови облдержадміністрації 05.02.2021 дня жалоби (на території міста необхідно приспустити Державні Прапори України на будинках органів влади, місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій, скасувати усі розважальні заходи, внести зміни до програм теле- та радіомовлення).

8. Про результати виконання даного протокольного рішення та вжиті заходи доповісти в секретаріат місцевої Комісії (електронна пошта [upns.zmr@ukr.net](mailto:upns.zmr@ukr.net)).

*Термін виконання: до 10.02.2021  
до 19.02.2021*

Рішення прийнято членами Комісії одноголосно.

Перший заступник голови Комісії



В.Г. Еделєв

Секретар Комісії



М.В. Будаєв

ПОГОДЖЕНО:

Директор департаменту правового  
забезпечення міської ради



В.М.Зломинога

